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PROVE DI VALUTAZIONE PROBE DE EVALUARE

ESERCIZIO 2 EXERCITIUL 2

A) Nelle frasi seguenti sottolinea in blu le parole che indicano la causa ed in rosso quelle che esprimono
I'effetto.

A) in frazele urmitoare subliniazi cu albastru cuvintele care indici cauza si cu rosu cele care exprima efectul

a. [Con questo freddo non ho voglia di uscire. |

a. | Cu frigul acesta nu am chef sa ies. |

b. [La temperatura si & alzata e la neve si & sciolta. |

b. | Temperatura a crescut si zdpada s-a topit. |

c. [La zia ha una tosse cosi forte che non riesce a dormire. |

c. | Matusa are o tuse asa de puternica incat nu reuseste sa doarma. |

d. [Oggi sono arrivata in ritardo a scuola perché ho forato una gomma al motorino. |
d. | Astazi am ajuns cu intarziere la scoala pentru ca mi s-a spart cauciucul la scooter. |
e. [Si & messo improvvisamente a piovere ed abbiamo dovuto interrompere la partita. |
e. | A inceput dintr-o data sa ploua si a trebuit sa intrerupem meciul. |

Punteggio: 2 a risposta / TOT. 10 PUNTI
Punctaj: 2 fiecare raspuns/ TOT. 10 PUNCTE

B) Le frasi seguenti sembrano assurde, perché in esse causa ed effetto sono stati abbinati in modo
errato. Riscrivile attuando gli spostamenti necessari dall'una all'altra, in modo da ottenere frasi di senso

B) Frazele urmatoare par absurde, deoarece in ele cauza si efectul au fost puse in mod gresit. Scriele din nou
mutand cuvintele de la una la alta, astfel incat sa obtineti fraze care au sens.

a. [Stamattina sono uscito con I'ombrello / perché ho preso un bel voto a scuola. |
b. [Oggi sono molto felice / perché non avevo fatto colazione. |
C. [I prati sono fioriti / perché avevo il telefono silenzioso. |
ad. [Non ho risposto alla tua chiamata / perché pioveva forte. |

e. [A pranzo avevo molta fame / perché & arrivata la primavera. |




[Azi dimineata am iesit cu umbrela / deoarec am luat o nota buné la scoala. |

[Astazi sunt foarte fericit / pentru ca nu am luat micul dejun. |
[Pajistile sunt inflorite / deoarece telefonul era pe silentios. |
[Nu am raspuns la telefon / pentru ca ploua foarte tare. |
[La pranz imi era foarte foame / pentru c& a sosit primavara. |

Punteggio: 2 a risposta / TOT. 10 PUNTI
Punctaj: 2 fiecare raspuns/ TOT. 10 PUNCTE



